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IpakTHYecKHe HABBIKH Ouenka
FM \&ﬁz\(w s (WS Xop. VYaosa. Heya.
2. %&«\v ................................ OT Xop. VYmoma. Heyn.
3. %M&%@\\Q\\WMW\M @ Xop. Vmosa. Heyn.
FRDRTICIVC-S, WM, SHREE Xop. Vamosa. Heyn.
5. D\Mww&@‘%‘& M"{&*% Xop. Vmosn Heyn.
6%& AL RO L3 PIEISALL S Xoee-a Q11>  Xop. Vaosn Heyn.
% L,\h&\h B SPOZ @ Xop. VYmosa. Heyn.
HTOroBasi OLEHKA «evverreererencnancens @ Xop. VYmosa. Heyn.
XapakTepHCTHKA Onenka
1. CriocoOHOCTh IPUHUMATD PEIIECHHS «..vvvnrnrernnnnns Oti> Xop.  VYmosa. Heyn.
DB CAMOKPHTHKA wuvssunsugsssssvssunssvissnisosbovmavadnids Ot Xops, VYmosa. Heyn.
3. CocOOHOCTD K COTPYIHHYECTBY .vuvnrnrnrnrnararnrnne Qi Xop. Ynosia. Heyn.
4. PEAKIAS HA KPHTHKY. ...vvenresreseesscessessesssessssssssssssensans Ori.  (Xop) Vmosr. Heyn.
5. HAZIEHHOCTD +vvveeeeenereeeesemmeneessssssmmnnseesenenns O  Xop. Vmosr Heya
B CAMBCTORTOIRHOCTE s s csisvsasifivavisashavsnnseninin (Ot Xop.  Vmosr Heyn.
7. PABOTOCTIOCOBHOCTD .- evneveernerneenersersernersesnnens Or>  Xop.  Viooa Heyn.

8. JIMUHAST HHUIHATHBHOCTD . ..eovvnrrnrrnrnnrannienneanns Xop.  VYmoBa. Heyn.

9, M TIOOPOCOBECTHOCTD +.csusnussssssssisansraionsorvannnsoin
10. ECIEIUIRHEA .. ... s coeesessnssnonesnsnnnsssssissnsasos

Xop. Ynosa. Heyn.
Xop. Ynosa. Heyn.

HTOroBasi OIEHKA cccvvreeernneernnnens S e s eadabee Xop. Ynosa. Heyn.
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